Catologo Libreria Viborada

Il purgatorio : pagine di
cristiano conforto. Prima
Versione ltaliana sulla Seconda
IL PURGATORIO Ediz.tedesca di Giorgio Palin.

r BERNARDO BARTMANN

Read More

SKU: 11372
Price: 19,00€
Stock: outofstock

Categories: Religione

SOC. ED. «VITA E PENSIERO » - MILANO

——— autore: Bartmann, Bernhardeditore: Vita e Pensiero
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1934

Product Description
XV, 207 pagine, 20 cm. brossura con strappetti al lato esteriore della copertina posteriore, firma
e timbro di possesso al frontespizio, dedica anonima brossura Buono (Good) (11372)



https://viborada.it/prodotto/il-purgatorio-pagine-di-cristiano-conforto-prima-versione-italiana-sulla-seconda-ediz-tedesca-di-giorgio-palin/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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| | Cimone ricostruzione della
I - SCUOLA DI FILOLOGIA CLASSICA
5 biografia e discussioni
e e | storiografiche
CIMONE Read More
RICOSTRUZIONE DELLA BIOGRAFIA
E DISCUSSIONI STORIOGRAFICHE SKU: 9475

Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Filologia

autore: Lombardo Giuseppinaeditore: Istituto
| | Poligrafico Dello Statoluogo-edizione: Romaanno-
| | edizione: 1934

ROMA
Istrruto POLIGRAFICO DELLO STATO

] 1934 X1
i In vendita presso la libreria di Scienze ¢ Lettere del dott. Giovanni Bardi.
B Rema = Piassa Madama, 1ga20,

Product Description
174 pagine, 24 cm. Brossura, timbro di biblioteca al frontespizio ed etichetta al dorso, volume
dismesso, dedica autografa dell'autrice brossura Molto buono (Very Good) (9475)



https://viborada.it/prodotto/cimone-ricostruzione-della-biografia-e-discussioni-storiografiche-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filologia/
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SCUOLA DI FILOLOGIA CLASSICA
DELLA R. UNIVERSITA DI ROMA

L 3 14

GIUSEPPINA LOMBARDO

CIMONE

® RICOSTRUZIONE DELLA BIOGRAFIA
E DISCUSSIONI STORIOGRAFICHE

ROMA
IsTrroTo POLIGRAFICO DELLO STATO
1934 - XIT

| In vendita presso la libreria di Scienze e Lettere del dott. Giovanni Bardi.
| Homa = Piasza Madama, 1=20.

i
l

Product Description

Cimone. Ricostruzione della
biografia e discussioni
storiografiche

Read More

SKU: 9242

Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Lombardo Giuseppinaeditore: Istituto
Poligrafico Dello Statoluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1934

174 p. ; 24 cm. Brossura. Lievi bruniture al margine superiore delle pagine. Pubblicazioni della
Scuola di filologia classica presso la R. Universita di Roma. 1, Dissertazioni ; 3 [1-4] brossura

Molto buono (Very Good) (9242)



https://viborada.it/prodotto/cimone-ricostruzione-della-biografia-e-discussioni-storiografiche/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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RAUL SCALABRINI ORTIZ |

L'UOMO
CHE E SOLO

- EATTENDE

BOMPIANI

Product Description

L'uomo che e' solo e attende.
Traduzione dalla 4 ediz.
Argentina e prefazione di Attilio
Dabini

Read More

SKU: 7309

Price: 18,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Scalabrini Ortiz Rauleditore: Bompianiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1934

19 cm, XVI, 186 pagine, brossura con sopracop. brossura Molto buono (Very Good) (7309)

ALE//ANDRO DUMA/

ROMANT!
DELL
800 }

la favorira di Neron

Atte (Acté). La favorita di
Nerone

Read More

SKU: 6766

Price: 18,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Dumas Alexandreeditore: A. Mondadori
luogo-edizione: Milano-Veronaanno-edizione: 1934


https://viborada.it/prodotto/luomo-che-e-solo-e-attende-traduzione-dalla-4-ediz-argentina-e-prefazione-di-attilio-dabini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/atte-act-la-favorita-di-nerone/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Product Description
In 8, pp. 92. Brossura. lllustrazioni di Aleardo Terzi. Collana | romanzi dell'800,10 brossura Molto

buono (Very Good) (6766)

Lasciate fare a Bonichi! La scomparsa di Rigel. Romanzo

l.A SCOM PARSA di Alessandro Varaldo
DI RIGEL

Read More

SKU: 3263

Price: 18,00€
Stock: outofstock

.......

I

Categories: Letteratura

autore: Alessandro Varaldoeditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1934

ot e A-M|
ALESSANDRO
VARALDO

« thunili » Pbhl, guindicinale « 0. €, Posiade - Dicewbn i3 + Ue mumero L, 5 Abbon, sucus L, 100

Product Description
In 8, pp. 249. Legatura tutta tela e sovracoperta con strappetti e piccole mancanze. Firma e
dedica autografa dell'autore rilegato in pelle Buono (Good) (3263)



https://viborada.it/prodotto/la-scomparsa-di-rigel-romanzo-di-alessandro-varaldo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Epigrammi scelti, a cura di Ugo
Enrico Paoli

Read More

SKU: 19454

Price: 16,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Martialis, Marcus Valeriuseditore: Felice Le
Monnierluogo-edizione: Firenzeanno-edizione:
1934

Product Description

XXIIl, 219 pagine; 22 cm. brossura, carta ingiallita, al taglio bruniture. Libro proveniente da
biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. Seconda edizione 1934. Testo in latino
con commento italiano brossura Buono (Good) 2. edizione(19454)



https://viborada.it/prodotto/epigrammi-scelti-a-cura-di-ugo-enrico-paoli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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GENEROSO PUCC!

COI"NEGADI,
- IN ETIOPIA

Product Description

|

Coi Negadi in Etiopia : note di
viaggio

Read More

SKU: 9605

Price: 16,00€
Stock: outofstock
Categories: Viaggi

autore: Pucci, Generosoeditore: Bemporadluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1934

139 pagine con 24 pagine di tavole, illustrato, 26 cm. Brossura con sovracop. illustrata, lievi
segni del tempo alla cop., (tracce di polvere, abrasioni agli angoli), carta ingiallita brossura

Molto buono (Very Good) (9605)



https://viborada.it/prodotto/coi-negadi-in-etiopia-note-di-viaggio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/
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Azzurro. Romanzo
GIUSEPPE PATANE
Read More

SKU: 7427

A/ ZEIRRBRO) Price: 16,00€

Stock: instock

Categories: Letteratura

ROMANZO

| autore: Giuseppe Pataneeditore: Studio editoriale
modernoluogo-edizione: Cataniaanno-edizione:
1934

-k

STUDIO EDITORIALE MODERNO

A

Product Description

18 cm., 171 pagine, brossura, carta ingiallita, strappetti ai bordi della cop., ma nell'insieme
bella conservazione. Dedica autografa dell'autore all'antiporta brossura Molto buono (Very
Good) (7427)



https://viborada.it/prodotto/azzurro-romanzo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Product Description
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Da Malthus a Mussolini. Vol. IlI.
La guerra che noi preferiamo

Read More

SKU: 12501
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Ferdinando De Napolieditore: Cappelliluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1934

P. 274-491 ; 19 cm. Brossura. brossura Buono (Good) (12501)

L'Italia mar
patria. Com
aggiornato
edizione

LECA NAVALE ITALIANA

| LIBRI DEL MARE

Read More
SKU: 12474
Price: 15,00€
Stock: instock

111 EDIZIONE

LITALIA  AARINARA
EIL &iD@ DELLA PATRIA

Categories: Saggi

autore: Jack La Bo
editore: P. De Forr

]


https://viborada.it/prodotto/da-malthus-a-mussolini-vol-ii-la-guerra-che-noi-preferiamo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/litalia-marinara-e-il-lido-della-patria-completato-ed-aggiornato-da-gino-albi-iii-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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edizione: 1934

Product Description

352 p., carte e tavole fuori testo di cui 1 ripieg. : 21 cm. Brossura. Strappetto restaurato al
piatto inferiore (vedi foto). Segno di piega all'angolo inf. della cop. posteriore brossura Buono
(Good) (12474)

P—'-** IR TSR Y . . o ] .
3 frps pe L'unita delle tradizioni popolari
f T R . italiane : discorso pronunciato
alla seduta inaugurale del IlI
Congresso nazionale di arti e

tradizioni popolari. Trento,

L'UNITA DELLE TRADIZIONI
POPOLARI ITALIANE

et settembre 1934
S Read More
SKU: 12400
Price: 15,00€

Stock: instock

Categories: Folclore
ROMA

EDIZIONT DELLOND. . autore: Sorrento Luigieditore: Edizioni dell'O.N.D.
J luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1934

Product Description

15 p. ; 26 cm. Brossura. Invio omaggio dell'autore. Tracce di polvere alla cop. brossura Buono
(Good) (12400)



https://viborada.it/prodotto/lunit-delle-tradizioni-popolari-italiane-discorso-pronunciato-alla-seduta-inaugurale-del-iii-congresso-nazionale-di-arti-e-tradizioni-popolari-trento-settembre-1934/
https://viborada.it/categoria-prodotto/folclore/

